



JAPAN DAY в Бишкеке

17 сентября в Кыргызской Национальной Филармонии состоялся концерт «JAPAN DAY». Мероприятие стало главным событием японского культурного месячника «Japan Month», посвященного 30-летию установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызстаном.

На этот раз посольство Японии специально пригласило группу тайко «Цай» и дуэт сямисэн «Байсё» из Японии, чтобы отметить 30-ю годовщину установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой. Также выступила группа барабанщиков «ООЭДОДАЙКО» при Японском Центре человеческого развития, которая активно ведет свою деятельность в Кыргызстане.

В начале концерта с речью выступили почетные гости мероприятия: Заместитель министра иностранных дел г-н Мадмаров, за ним последовали Посол Японии в Кыргызстане г-н Маэда и директор Кыргызско-Японского Центра человеческого развития КР г-н Азимов.

В своем обращении г-н Мадмаров поздравил Посольство Японии с 30-летием установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызстаном, поблагодарил Посольство за приглашение профессиональных музыкантов в Кыргызстан и заявил, что концерт будет способствовать повышению культурного уровня граждан Кыргызстана.

Посол Маэда выразил свои соболезнования жертвам пограничного конфликта с Таджикистаном и свое твердое пожелание скорейшего мирного разрешения конфликта. Он также выразил искреннюю надежду, что концерт станет важной вехой в культурном обмене между двумя странами.

Концерт завершился совместным выступлением трех групп «Цай», «Байсё» и «ООЭДОДАЙКО».

Вечер подошел к концу, под бурные продолжительные аплодисменты стоя и одобрительные возгласы зрителей, которые все еще были в восторге.

